

一对骑电动车母女被撞倒

事发光明路与湛南路交叉口 幸无大碍

□记者 王春生

本报讯 昨天上午近10时,市区光明路与湛南路路交叉口附近发生交通事故,一对骑电动车的母女被一辆长安SUV轿车撞倒在地,所幸并无大碍。

接到市民报料后,记者赶到现场看到,事故地点位于光明路快车道上,距离光明路与湛南路交叉口约20米。现场停着3辆汽车,其中路西侧一前一后停着一辆黑色广州本田轿车和一辆蓝色载重货车,车头均朝南,货车以东、靠近黄线位置停着一辆白色长安SUV轿车,车头朝西。蓝色载重货车与白色长安SUV中间,一辆黑色电动车倒在地上,车头朝北。3辆车中,广本轿车左侧后部有半米长较重的刮擦痕迹,其他两辆车及电动车的碰撞痕迹较轻。

“当时我带着孩子从南往北骑,那辆白轿车从东边的便道往西行驶准备向南拐弯,一下子把我们的电动车给撞倒了,我跟孩子都摔了下来。”在现场,骑电动车的女士说,她摔下来时左胳膊着地,轻微擦伤,她的女儿摔下来后直喊“身上痛”,随后她报了警。

货车司机说,他看到前面有车相撞后,赶紧减速慢行,并打方向盘向右拐,此时,后面一辆车超车时与他的车轻微碰了一下。

“我是直行,你的车突然右拐,撞着我的车,责任主要在你。”在现场,广本轿车司机就被刮擦一事在与货车司机进行交涉。十多分钟后,双方交涉成功,货车司机赔偿广本轿车司机600元钱,双方很快开车离去。

“我也不知道孩子摔倒后会不会有内伤,我想等交警过来处理后去医院检查。”被撞倒的女士说,一位接警的交警说正在神马大道处理另一起交通事故,很快就到。

在现场,记者未见到长安SUV轿车的司机。至10时40分记者离去时,被撞女士及其女儿还在现场等待,一些车辆路过此处时纷纷绕行。

(线索提供者:李先生)



中兴路北段护栏被撞

昨天上午,市区中兴路北段路中央的护栏被撞毁。修复护栏的工作人员告诉记者,7月28日晚,一辆轿车从此经过时撞坏了六个护栏,目前他们正通过中兴路与和平路交叉口的监控追查肇事车辆。

本报记者 禹舸 摄



树荫下的小贩

昨天上午,市区光明路中段非机动车道内,市民在树荫下的小摊购买蔬菜水果。对此,有市民指责,小摊挡道影响交通;也有市民认为,高温天应当人性化。 本报记者 张鹏 摄

正商量把智障女卖了 三名嫌犯被逮个正着

□通讯员 吕伟东 记者 王辉

本报讯 昨天上午,记者从叶县公安局获悉,近日叶县公安局廉村派出所民警成功破获一起拐卖妇女案,三名男子将一名武汉籍智障女诱骗至叶县廉村镇拐卖期间,被民警当场抓获。目前三名犯罪嫌疑人被刑事拘留,受害人已被解救。

据廉村派出所办案民警介绍,7月24日上午,廉村派出所民警对辖区内的特种行业进行重点排查,行至廉村镇时,在一家饭店了解到,有几个客人带着一个奇怪的女子正在单间商量事情,客人叮嘱老板不许外人打扰。民警顿感情况反常,当即进入饭店排查。刚进单间,一名女子马上跑过来拉住民警啾啾呀呀,不知所云,正在低声交谈的三名男子见状神色慌张。民警问他们在干什么,几人支支吾吾答不出来。于是,民警将他们一并带回派出所讯问。

原来,这三名男子分别是叶县廉村镇人刘甲、刘乙和来自湖北武汉的梁某。女子姓邱,有智力障碍,也来自武汉。前不久,刘甲等三人在武汉打工认识,因三人平时花钱大手大脚,时常拮据,想找点儿来钱快的事。后刘甲在武汉街头看到流浪智障女邱某,心生歹意。于是,他们三人合谋将邱某骗至住处“软禁”,随后于7月24日早上乘坐长途汽车将邱某带至叶县廉村准备卖掉。不料,他们的阴谋还没有得逞即在7月24日中午被民警抓获。

经审,上述三名犯罪嫌疑人对拐卖邱某的事实供认不讳。7月25日上午,叶县公安局依法将刘甲、刘乙和梁某刑事拘留。目前受害人邱某已被妥善安置,此案仍在进一步审理中。

更清凉、更好玩、更刺激、更欢乐

相约水上乐园,安全体验式夏令营欢乐升级

“清凉盛夏,欢乐升级”。升级版安全体验式夏令营走进舞钢祥龙谷景区,欢乐水上乐园,项目全新升级,更清凉、更好玩、更刺激、更欢乐!

本次夏令营活动多多,精彩多多,优惠多多:

新增:

欢乐水上乐园——蔚蓝的水池与蓝天相辉映,各种各样的水上玩具、冲浪设备会让孩子们玩个痛快。

生存能力考验——迷宫逃生、生死电网、盲目障碍、甲地乙地等,看看谁家孩子生存能力强。

原项目:

丛林寻宝——从林中蕴藏着很多困难也掩藏着许多珍宝,寻宝途中,不仅让孩子克服了困难,也找到了心爱的宝物。

真人CS对抗——团队破冰、全副武装、红蓝对抗、阵地攻防。

跑男竞赛——挑战极限,考验智慧,让孩子切身体会跑男的辛苦与乐趣。

野外综合自救——教你如何野外包扎、溺水如何逃生等,增强孩子的安全自救知识。

曝光诱人食品真相——通过现场制作冰糖雪梨、香味枣茶、可口奶茶以及果汁脱色等实验,让孩子们明白什么食品不能吃、什么食品要少吃。

招募队员:8岁以上少年儿童,5人团报每人优惠50元,10人团报每人优惠100元。自7月27日起,前30名报名者(非团报),有明轩玉米油(4.5升)等礼品相送。中国少年新闻学院平顶山分院的小记者们更有福利哟,只要您踊跃报名,更多优惠等您来。

主办单位:平顶山日报传媒集团教育中心 平顶山市假日旅行社

夏令营时间:8月11日-16日

现场报名:平顶山日报传媒集团广告营业厅一楼 电话报名:8022222 7073613 4973585



关注二维码,可得口琴和尤克里里的获取方式